

LITURGIJA SVETI SUSRET



PRAZNICI - IMATI VREMENA

(Uzorak bogoslužja s grupama mladih)

Pripremiti:

- Plakati s natpisima: MIR, TIŠINA, IMATI VREMENA ...
- kasete sa snimkom ptičjeg pjeva
- olovke i papir za sve
- dijase s motivima prazničke radosti, prirodnih ljepota, obiteljske idile, izvori vode ili šumski potoci.

Ulaz i početak

Čuje se zvuk ptičjeg pjeva, djeca nose plakate s natpisima: MIR, TIŠINA, IMATI VREMENA ... *Pjesma:* Prva kitica *Ti si, Gospodine*, (Pjevajte Gospodu, br.90)

Pozdrav i uvod

Svećenik: Milost vam i mir ... Bog nam dariva život i vrijeme. Na praznicima ćemo imati dosta vremena i za sebe i za prijatelje, za Božja stvorenja i za razmišljanje o svemu čime nas je Bog obdario. U miru i tišini otkrivajmo čudo života i radosno slavimo darovatelja života.

Tropizirani *Gospodine, smiluj se* .

Odrastao muškarac: Gospodine Bože, dao si nam vrijeme na raspolaganje. Često se tužimo da nemamo vremena i zaista ga nemamo jedni za druge ni za tebe. Gospodine, smiluj nam se!

Svi: *Gospodine, smiluj se* (s pokretima djece ...)

Mladić: Kriste Gospodine, minulog tjedna u meni nije bilo dovoljno mira ni tišine. Nisam bio raspoložen raditi i razgovarati ni s drugima ni s Tobom. Kriste, smiluj nam se!

Svi: Kriste, smiluj se!

Djevojčica: Gospodine, nisam dovoljno obraćala pažnju za čuda prirode koja nas okružuju i svjedoče o tvoj ljepoti i dobroti a i vrijeme nisam dobro iskoristila. Gospodine, smiluj nam se!

Svi: Gospodine, smiluj se (s pokretima djece ...)

Svećenik: Smiluj nam se, dobri Bože i oprosti nam što nismo imali vremena za mir, za tišinu, za divljenje životu i jedni za druge. Dobri Bože, daruj nam novi početak. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. - *Amen.*

Pjesma: Hvaljen budi, Gospodine moj, po sestri i majci nam Zemlji ... (Pjevajte Gospodu, 684)

Molitva

Gospodine, vječni Bože, naše je vrijeme u tvojim rukama. Tebi pripada vrijeme iza nas i ispred nas. Zahvaljujemo ti za svaki novi dan kojim nas darivaš i koji možemo iskoristi za odmor, igru, razgovor i divljenje tim divnim tvojim stvorenjima. Pomozi nam da iskoristimo vrijeme, ispunimo ga veseljem i ljubavlju. To te molimo po Kristu Gospodinu koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. - *Amen.*

Čitanje: Fil 2,1-5.

Pjesma: Gospod je pastir moj (Pjevajte Gospodu, 93)

Aleluja

Evandjelje: Mk 6,30-34.

Razmišljanje kroz razgovor i igru:

Prvi razgovor

Prvo dijete (dječak): *Moj otac nas vodi na more na Hvar.*

Drugo dijete: *Moj je otac kupio vikendicu na Šolti.*

Treće dijete: *Moj otac ima brodicu.*

Prvo dijete: *Moj otac ima novi mercedes. Veoma je jak i udoban.*

Drugo dijete: *Moj je otac kupio jahtu.*

Treće dijete: *A što ima tvoj otac?*

Četvrto dijete: *Moj otac ima ... moj otac ima. .. moj otac ima mene i seku. Nama je najljepše kad smo skupa.*

Kratka stanka u tišini.

Drugi razgovor

Prvo dijete (djevojčica): *Moja se mama oblači po najnovijoj modi.*

Drugo dijete: *Moja je mama sveučilišna profesorica. Mnogo čita i drži učena predavanja.*

Treće dijete: *Moja mama ima krasnu frizuru. Često ide kod frizerke.*

Prvo dijete: *Moja je mama plesačica.*

Drugo dijete: *Moja je mama najbolja tenisačica.*

Treće dijete: *A što je tvoja mama?*

Četvrto dijete: *Moja je mama ... Moja je mama ... moja je mama moj majka. Ona uvijek ima vremena za mene. Raduje mi se kad se vratim kući, sluša me kad govorim, odgovara na sva moja pitanja, priča mi lijepe priče, igra se sa mnom.*

Kratka stanka u tišini.

Treći razgovor

Prvo dijete: *Moj prijatelj izvrsno koristi kompjutor.*

Drugo dijete: *Moj prijatelj je najbolji košarkaš.*

Treće dijete: *Moj prijatelj ima kasicu "zlatni magarčić" u kojoj ima puno novčića.*

Prvo dijete: *Moj je prijatelj bio na praznicima na Havajima.*

Drugo dijete: *Moj je prijatelj najjači u razredu. Diže veliki teret jednom rukom.*

Treće dijete: *A što ima tvoj prijatelj?*

Četvrto dijete: *Moj prijatelj ... moj prijatelj ... moj prijatelj ima vremena za igru sa mnom, rado se druži sa mnom i ima u mene povjerenje.*

Kratka stanka u tišini.

Četvrti razgovor

Prvo dijete: *Moja mi baka uvijek daje džeparac.*

Drugo dijete: *Moja mi baka poklanja skupocjene stvari za rođendan i blagdane.*

Treće dijete: *Moja me baka uvijek brani kad me roditelji prekoravaju.*

Prvo dijete: *Kod bake mogu gledati televiziju koliko hoću.*

Drugo dijete: *Moja mi baka kupuje novu odjeću.*

Treće dijete: *A tvoja baka? Što ti ona daje?*

Četvrto dijete: *Moja baka ... moja baka ... moja baka uvijek za mene ima i oko i uho i srce. Uvijek je rado sa mnom. Svaki dan za mene moli Boga.*

Kratka stanka u tišini.

Peti razgovor

Prvo dijete: *Ja imam videokameru i mnogo kasete.*

Drugo dijete: *Ja imam vlastiti televizor i video.*

Treće dijete: *Ja imam sportski bicikl s deset brzina i brzinometrom*

Prvo dijete: *Ja imam najbolje ocjene u razredu.*

Drugo dijete: *Ja imam harmoniku.*

Treće dijete: *A što ti imaš?*

Četvrto dijete: *Ja imam ... Ja imam ... Ja imam tatu i mamu, dva brata i sestru koje jako volim. Imam djeda i baku koji za mene uvijek imaju vremena. Imam puno prijatelja koje volim i koji mene vole.*

Svećenik: *I na kraju, da li ste uvidjeli što je važno? Zbog čega se istinski radujemo i što nas usređuje? Ukratko o tome razmislimo i napišimo na papir što bismo željeli da nam se od svega toga ostvari.*

Lagana instrumentalna glazba.

Zahvala Bogu:

Isus nas poziva da dođemo k njemu i da tu otpočinemmo. Njemu možemo reći zašto smo radosni i zašto rado Bogu zahvaljujemo.

Prvi dijias na ekranu: Djeca u veseloj i bezbrižnoj igri.

Prvo dijete: *Bože hvala ti za praznike, za odmor, prijateljstvo i radost.*

Svi: *Bože, hvala ti!*

Drugi dijias na ekranu: Djeca u društvu roditelja.

Drugo dijete: *Bože, hvala ti za roditelje, braću, sestre i prijatelje.*

Svi: *Bože, hvala ti!*

Treći dijias na ekranu: Prirodne ljepote.

Treće dijete: *Bože, sve si na svijetu čudesno stvorio. Hvala ti za majku zemlju koja nas hrani i nosi, slatke nam plodove, cvijeće šareno i bilje donosi.*

Svi: *Bože, hvala ti!*

Četvrti dijias: Voda.

Četvrto dijete: *Bože, hvala ti za vodu i sunce, za morske dubine i bistre potoke u kojima kojima se kupamo i igramo.*

Svi: *Bože, hvala ti!*

Peti dijias: Šumarci i livade.

Peto dijete: *Bože, hvala ti za šume i livade, brda i doline.*

Svi: *Bože, hvala ti!*

Svećenik: *Bože usliši naše molitve. Po Kristu Gospodinu našem.*

Svi: *Amen.*

Prigodom prinosa darova pjeva se pjesma *Jedan kruh* (Pjevajte Gospodu, 231).

Darovna molitva: *Bože, primi nas zajedno s darovima kruha i vina i preobrazi nas u ljude koji zahvalno primaju tvoje darove i raduju se životu. Po Kristu Gospodinu našem. Svi: Amen.*

Treća euharistijska molitva za mise s djecom.

Popričesna molitva: *Bože zahvaljujemo ti za prazničko vrijeme koje nas zbližuje međusobno i s Tobom. Ostani s nama na svim našim putovima. Čuvaj nas od zla i daj da svakoga dana budemo bliži tebi. Po Kristu Gospodinu našem. Svi: Amen.*

Zaključna pjesma:

Kriste po ovoj gozbi (Slavimo Boga, 620).

Blagoslov i otpust.

* * *

(Prema: H. LAARMANN, *Mit allen Sinnen das Leben feiern*, Herder, 1995.)

Priradio: Jozo Župić, ofm.